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Prostul îşi bizuie existenţa numai pe este. El n-a 
descoperit posibilul, fereastră spre Nimic...

Prostia este înrădăcinare supremă, nativă – e in-
distincţia de fire – şi îşi extrage faima1 din lipsa de 
primejdii. Căci prostul e fiinţa cea mai puţin bântu-
ită, iar bântuirea e semnul sorţii separate de trândă-
via şi anonimatul fericirii.

*

Cei geloşi suferă de prea multă imaginaţie. Ei se 
complac în ceea ce nu văd. Gelozia nu-i decât chin 
al simţurilor prin invizibil. Nimic n-o tulbură mai 
tare ca siguranţa. Un gelos – absolut sigur că e neînşe-
lat – nu poate iubi, el neavând ce face fără tortura 
probabilului. Într-o epocă de suplicii şi-n care ispita 
femeii n-ar fi definiţia respiraţiei lui, el ar fi martir. 
Căci gelo zia-i dor2 de durere cu orice preţ.

*
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Prezenţa celui mai mic gând în sexualitate este un 
semn de nesinceritate. Femeile ştiu ele prea bine de 
ce au oroare de filozofi...

*

Cea3 mai mare parte dintre semenii cu gura des-
frânată4 îşi acoperă în acest fel ruşinea de a spune: 
inimă. Ei [se] bălăcesc în pornografie dintr-un exces 
de pu doare. Între cinici am întâlnit mai multe la-
crimi decât în cei cu visul pe buze.

*

În viaţă n-am avut timp decât pentru decepţii. Mi 
se părea că altcum îmi ofer un răgaz ce jigneşte su-
doarea muritorilor. Când eşti înspăimântat de a face 
ceva – de a face orice – amărăciunea devine justifi-
carea absenţei tale.

*

Ce să mai aştepte oamenii de la acel ce din zori 
până-n amurg se istoveşte a schimba în definiţii ab-
surdităţile de sub soare?!

*

N-am iubit cu dor stăruitor şi darnic decât nean-
tul şi femeile.

*
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Am luat moartea-n serios. I-am luat-o înainte.

*

Neputinţa5 de-a urla ne face ucigaşi virtuali.

*

Din tot ce se petrece între oameni nimic nu me-
rită a fi ridicat la rangul de concept. Pretutindeni 
numai simţuri6..., dar care se răscumpără prin nebu-
nia lor. Intensitatea e singura scuză a vremelniciei.

*

Când trec pe străzi mă întreb adesea dacă nu-i 
efort de cultură în a nu scuipa pe muritori din scârbă 
sau din milă şi dacă sinceritatea are vreun duşman 
mai mare ca buna-cuviinţă...

*

Acele melodii banale ce transformă ultimul ele-
ment al sângelui în simbol al plânsului şi urbi7 de 
pecingine în Veneţii, intoxicându-ne de irealitate 
suflul...

*

În afară de dragoste şi suferinţă, universul pare 
trist prilej născocit de închipuirea vreunei cârtiţe8.

*
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Nu există cuvânt sub soare la înălţimea sufletului. 
Și când9 n-ai cheia nebuniei sonore, cu doruri de 
plânsuri te mângâi de neputinţa-n slovă.

*

Sublimul pierde totul prin expresie. El n-are 
stil. Ulti mele peisaje ale naturii sau ale inimii, 
tre cute-n vorba omului, par ruini de gust sau ne-
ghiobii cumplite. Perfecţiunea este izgonirea frea-
mătului10.

*

Farmecul copleşitor al muzicii derivă din plutirea 
ei dincolo de josnicia oricărui control. Ea nici este, 
nici nu este. E singura artă ce n-are de-mpărţit cu 
fiinţa, ci11 cu în-fiinţarea noastră în ireal.

*

Sunt12 ceasuri în care învăpăierile căinţei te mistuie 
de a nu-ţi fi găsit un loc să mori, de a-ţi fi trândăvit 
sfâr şitul. Sunt ceasurile dragostei.

*

Între toate formulele mântuirii şi mine, se inter-
pu ne un suflet deopotrivă îmbibat de neant şi exis-
tenţă.

*
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